

# “8年前被盗,如今损失回来了”

## 环翠警方集中返赃,涉案金额共计45万元

本报6月18日讯(记者 王震 通讯员 赵锋 夏旱雨) 18日上午,环翠公安分局刑警大队举办集中返赃仪式,包括3起案件、涉案金额共计45万元,涉案物品包括现金、海参、电脑、手机等。民警将赃款和涉案物品全部追回,并发还受害者。

18日上午9时许,在环翠公安分局刑警大队办公室,刑警大

队针对前段时间破获的2起诈骗案和1起盗窃案举行了集中返赃仪式,3起案件的涉案物品包括现金、海参、电脑和手机等,涉案金额共计45万元。

由于盗窃犯已将部分涉案物品变卖,民警将被盗物品按照市场价格评估后,将赃款发还给受害者。

市民胡女士在市区开了一家

海参店,8年前店铺被盗,店内的海参被洗劫一空,抽屉内的现金和电脑一并被不法分子偷走。

据胡女士介绍,店铺没有安装监控视频,小偷于夜间将店铺的大门撬开后入店盗窃,当时想不可能找到小偷,所以报案后并没有抱任何希望。没想到民警前

回来了。“就像天上掉馅饼一样,很感谢民警。”胡女士说。

3起案件中包括一起多人被诈骗案件,几名受害人来到刑警大队为追回赃款的民警送上锦旗。据其中一位受害者郭女士介绍,她在市区开了一家自行车店,当时郭女士的一位朋友徐某说他做工程生意,并介绍了一笔生意给她,因为两人是多年的好友,郭

女士并没有起疑心,便将5万余元现金给了徐某当进货款,可当货款给徐某后,郭女士发现徐某的

手机再也打不通,而且联系不上他,随后发觉被骗。和郭女士有同样遭遇的还有5名受害者,徐某利用朋友关系共诈骗6人共计14万余元,如今民警将其抓获后将赃款全部追



## 经区山大(威海)全面合作产学研

## 放心粮油进万家

18号,威海市粮食局工作人员正在市政府广场向市民讲解如何选择放心粮油等相关知识。目前,市粮食局已建成“放心粮店”83个、粮油配送中心4个、放心粮油加工示范企业10个,其中国家级放心粮油企业5个。

本报见习记者 丛子茗 摄影报道

本报6月18日讯(见习记者 陈乃彰) 近日,威海经区召开2014年产学研合作推进大会,山东大学(威海)与威海经济技术开发区签署了校地全面合作框架协议,并举行了学校就业创业导师证书颁发暨大学生就业创业实践基地授牌仪式。

根据协议内容,双方将充分发挥地方的资源优势、区位优势、产业优势和学校的科技优势、人才优势,构筑全方位、宽领域、多层次的全方位合作关系。商学院、海洋学院、机电与信息工程学院与区属部门、区内企业签订了共建现代服务业研究中心、智能电网配电自动化研究、海洋新产品研发、微生物菌种研发等10项具体的项目合作协议。

据了解,在导师所属单位山东瑞欣科技企业孵化器有限公司、迪沙药业集团有限公司、威海翔宇环保科技有限公司、威海曼威软件有限公司、威海兴达信息科技有限公司、威海腾森橡胶有限公司等6家企业,建立了大学生就业创业实践基地。

# 购房合同签了,面积却少了10m<sup>2</sup>

## 消协调解退还消费者近6万元房款

本报6月18日讯(记者 李孟霏 王晓艳 李新建) 市民周女士怎么也没想到,自己在荣成购买的一套商品房实际面积竟然比合同约定面积小了10多平方米。房子一下子被缩水了这么多,可房产商却始终不给答复。无奈之下,周女士投诉至荣成市消协,最终在消协工作人员的帮助下,拿回了57600元的购房款。

2008年,外来务工人员周

女士一家决定在荣成定居,看中了某房地产公司开发的楼盘,并与房产开发公司签订了商品房买卖合同,购买了该公司开发的一幢63平方米的商品房,合同约定2014年交付使用。事与愿违,2012年,周女士得知自己购买的商品房面积缩小了十多平方米,于是来到房产公司求证并得到证实,公司负责人答复可将多交付的房款退回,这让周女士一家始料不及,

怎么想也没想到白纸黑字签订的合同,到快交付使用时竟然会变卦。本来因家里经济条件不好,选购了63平米的小房屋,现在50平米的房子让一家六口人怎么住。

周女士马上与房产公司进行交涉,本以为房产公司违反合同约定,自己要求退房是顺理成章的事,没想到多次与房产公司交涉无果,最终只好求助消协。

消协工作人员认为,商品房经营者应当遵守有关商品房销售的法律、法规,全面履行与消费者订立的商品房买卖合同,而此案的房产公司明显违反了合同,致使交付的房屋实际面积误差比绝对值超过百分之三,消费者要求退房是合理要求。经多次调解,房地产开发商同意为消费者退房,并于今年6月10日将57600元购房款全部退给周女士。

## 慢性病职工调动及时变更登记

本报6月18日讯(记者 许君丽 通讯员 刘克东) “我的门诊慢性病怎么突然不能用了?到医院拿不了药了。”近日,威海市工商行政管理局环翠分局一退休职工匆匆地来到环翠区人社综合服务中心医保窗口询问。经工作人员调查,原来是因为跨区调动,该职工未办理变更登记。

工作人员调查得知,工商局环翠分局不久前刚从威海市划归环翠区管理,职工的医保关系也从威海市级转入环翠区参保。该退休职工医保关系转入环翠区后,未持《威海市医疗保险门诊慢性疾病补助备案表》,到环翠区人社服务中心重新办理备案登记,所以无法在定点医疗机构治疗。

在此,环翠区人社综合服务中心医保工作人员提醒大家:凡是在威海市内跨区调动,患门诊慢性病的参保职工,及时到新调入单位所在区的医保经办机构进行慢病重新登记记录,以免影响正常治疗。

# 四人相约爬山一人坠亡,谁赔?

## 法院:同行者不存在严格意义上的法律义务与责任

本报6月18日讯(记者 王震 通讯员 朱晓文) 日前,四人相约爬山,途中一人意外坠山,不治身亡。死者家属将其他三人告上法院,法院审理认为,四人爬山系自发行为,被告三人并不存在严格意义上的法律义务与责任。法院驳回死者家属的诉讼请求。

日前,经区法院审理了一

起健康权纠纷案件。张某与其三个朋友相约爬山,至山顶时张某坠山,其朋友拨打了119、120急救电话,并同时进行搜索。张某被找到时因重度颅脑损伤抢救无效死亡。

张某的父母认为张某的三个朋友对张某未尽到救助义务,应当承担责任,故将张某的三个朋友告上法庭,要求赔偿

其各项经济损失19万余元。

法院审理认为,张某与其朋友临时起意相约爬山的行为系自发行为,并非有组织的活动,相互间并不存在严格意义上的法律义务与责任。张某系完全民事行为能力人,应当能够预见到爬山本身的危险性,应充分尽到安全注意义务,采取防护措施保证人身安全,张

某不慎自山顶坠落属于意外事件。张某的三个朋友并非专业的救助人员,在张某坠山后立即拨打了急救电话,并积极搜寻,对该三人负有的救助义务不能过分苛刻。最终,在调解无效的情况下,法院驳回了张某父母要求三被告承担责任的诉讼请求。张某父母不服判决后上诉,二审法院维持一审判决。

# 纽崔莱邀您抢《变形金刚4》电影票

本报6月18日讯(记者 冯琳) 电影《变形金刚4——绝迹重生》,由筹备到拍摄,一直是全球影迷焦点所在。安利纽崔莱有幸成为该电影的合作伙伴,威海市民也有福利啦,安利纽崔莱“加一勺,活力变身”活动将在6月22日登陆威海,活动现场将有多种小礼品互动派发,市民更有机会获得《变形金刚4》免费电影票。

据纽崔莱品牌相关负责人

介绍,作为中国蛋白粉品类市场份额第一的纽崔莱·多种植物蛋白粉很荣幸成为电影《变形金刚4——绝迹重生》的合作伙伴。纽崔莱作为中国体育营销的鼻祖,其在体育营销方面的建树也颇受赞誉。作为保健类产品,从2011年起就以“蛋白质加一勺,向活力说早安”为口号推广优蛋白早餐,令倡导健康生活方式的品牌理念深入人心,其之后许多品牌才发现中

国居民早餐问题,纷纷试图占领消费者的餐桌。此次在电影营销方面的举措是该品类市场营销的创新之举。

今年5月起,纽崔莱多种植物蛋白粉结合变形金刚品牌,也在全国逾200个城市开启了“加一勺,活力变身”的主题线下活动,与消费者及广大市民零距离互动,以丰富多彩的“视、尝、触全方位体验”的现场活动,全面展示健康美妙早生

活。据介绍,活动现场分为“我的优享吧”及“营养早餐制作”二大区,“我的优享吧”为你创造与变形金刚3D活力合照的契机,营养师将现场制作并讲解营养早餐。精彩互动体验后,安利纽崔莱多种植物蛋白粉特别提供定制的优蛋白特饮给你活力满分。

纽崔莱诚邀市民参与变形金刚互动,地址:青岛北路69号C座,电话:3637888-380。

### 相关链接

近日,乳山市怡园中学举行了“为理想而奋斗”主题演讲比赛,给学生、家长和老师提供了一个展示自己的舞台。比赛过程中,选手们口齿清晰、仪表大方,从各个方面阐述了自身对理想、责任的理解,抒发“爱祖国、树理想、讲责任”的真谛。此次演讲比赛活动,进一步深化了理想教育活动,增强了学生的责任感与使命感。

(李荔)